



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



这些叫人闹心

穿工作服的“邻居”来借钱

被骗几百元事小,关键是,我们还能信谁?

星报讯(记者 祁琳) 昨日,在合肥马鞍山路附近经营一家花店的孙女士致电本报热线诉说了自己的遭遇,“头一天有个人来借钱,第二天又换种名义来借钱,恰巧两次接待的不是一个人,钱打了水漂是小事,可是利用同情心让我们觉得非常生气。”

原来,孙女士经营着一家小店,前几日,有一个身着公交公司工作服的男子进店,说自己打车忘了带钱,就住在附近,希望孙女士借点钱给他,看着对方的工作服,孙女士没有起疑心,给了男子20元钱,“也没想要他还,谁都有个急的时候,就是帮他。”

谁料,第二天,孙女士店内是个雇员在看店,孙女士外出回来后,雇员告诉她,自己被骗了,“小姑娘说,当天有个穿公交公司工作服的男子来店里,说自己住在楼上,借200元急用,下午三点前一定还,可过了时间,男子没来还钱,小姑娘根据留的牌号上楼问,根本没这个人。”孙女士说,回去立即看了店里的监控,发现两次来“借钱”的居然是同一个人。

这些叫人感动

为扑灭邻居家的火,“社区好人”手被烧坏

星报讯(记者 李婉婷) 合肥市瑶海区明光路街道日前举办“好人故事会”,10位社区好人被“晒”了出来。带着幼女照顾残疾孩子的康复中心园长,领着老年人走上舞台的文艺爱好者……没有豪言壮语,但每个好人的故事,都感动着每一个听故事的人。

“活雷锋”刘家源

43岁的刘家源是个下岗工人。2012年春节,刘家源正在家里包饺子,突然听见孩子在外面大喊“着火了”。他冲出去,发现是一楼邻居家院子里的东西着了火。邻居已回外地过年,刘家源立刻拨打119。火势不等人,刘家源没有

护子心切,遭狗咬伤无处索赔

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 6月21日下午16时许,省城望江西路与潜山路交口红鑫新村广场上,王先生带着孩子出来散步,孩子面前突然出现一只狗,护孩子的王先生自己却被狗咬了,产生了1000多元药费,狗主人却拒绝支付,王先生挺郁闷。

当时为了护住孩子,没留意自

己身后又蹿出一条狗,最后才发现小腿部位多出一排牙印,被那条狗咬伤了。王先生找到狗主人,“我就说他的狗咬了人,问狗有没有打疫苗?”一句责备让狗主人有点不乐意了。主人称,狗从来不咬人,而且这狗是别人送的,跟自己没关系。

协调未果,王先生只得先报警求助,但对方坚称无责。

吃着烧烤,却遭“飞签”伤眼

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 6月21日下午,一只眼睛蒙着纱布的郑军(化名)来到当初吃烧烤的地方,又急又气,“吃个烧烤居然眼睛被戳伤,到现在还找不到责任人。”迫于无奈,郑军只能向辖区警方报案。

郑军告诉记者,本月11日凌晨,郑军和朋友来到省城临泉路与拥军路交口一家烧烤店,吃着烧烤喝着啤酒。中途郑军离席买烟,返回时,突然“啊”一声叫了起来,“左眼一阵刺痛,感觉有东西在里面,我用力一拔,当时眼泪就掉下来了。”

戳伤眼睛的竟是一根竹签。

郑军怀疑是有食客随手乱扔的竹签,不偏不倚戳伤自己,环顾四周,都是吃烧烤的人,但没人站出承认。第二天郑军醒来,发现眼前模糊,眼睛肿起,才赶紧去医院就诊。

“医生说发炎了,情况比较严重,当天就入院治疗。”郑军说,目前已经花了5000多元治疗费用,“医生说后期还需要手术,才能恢复到原有视力。”时隔10多天,郑军只能再次赶回那家烧烤店,并报警求助,希望能查找当时扔竹签的“祸首”。

79岁爷爷呵护“长不大”的孙子

星报讯(张奇元 记者 马冰璐) 对于合肥市蜀山区丁香社区的张大爷来说,21岁的孙子是一个“长不大”的孩子,照顾他是体力活,但老人却甘之若饴。

21年前,孙子呱呱坠地,一家人欣喜不已,但很快,他患有先天性脑瘫的事实给了一家人沉重的打击。“当时家人都不想要,我坚持要把他留下来。”由于先天性脑瘫,孙子的智力水平甚至赶不上几岁的孩子,21年

来,为了照顾他,老人操碎了心。

儿子、儿媳忙于生计,常年在外打工,照顾孙子的重担便落在了张大爷的肩上。

准备一日三餐、洗洗涮涮……这些是他每天的必修课,孙子的指甲被他剪得整整齐齐的,衣服也洗得干干净净的,每天早晨,他还得费尽九牛二虎之力,把孙子抱上轮椅,推他出去散步,“谁让他是我的孙子呢,为他‘服务’,我一点也不累。”

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事



有啥问题要问专家? 最好提前准备

星报讯(记者 李婉婷) 由《市场星报》联手麦当劳及合肥龙翔高复学校推出的大型公益活动“2014年高考填报志愿报告会”后天(6月25日)将在长江剧院(淮河路步行街东段50米处)正式开讲,目前领票工作也进入了倒计时。

此次报告会上,安徽省考试院相关负责人和9所高校招生办负责人将解读近几年各高校招生的动态和最新趋势,分析专业设置和就业的关系,就考生和家长关心的问题,就考生和家关心的问题和高考志愿填报的技巧、注意事项等问题进行详细说明,帮助考生科学填报志愿、选择最理想的学校。考生可根据分数、特长、喜好、能力等综合因素设定报考方向,在参加报告会时,有针对性地咨询。

领取门票方式共有三种:

- 1、拨打星报新闻热线0551-62620110,报名成功后前往市场星报(合肥市永红路10号)热线部免费领取入场门票;
- 2、关注市场星报官方微博或微信,转发或回复活动消息,收到指令后前往市场星报新媒体部免费领取入场门票;
- 3、直接前往麦当劳长江中路餐厅免费领取入场门票。门票领取时间为工作日8:30~12:00、14:30~17:30。

一套房子,4个人“争”

星报讯(丁雷 记者 马冰璐) 合肥的张大妈去世后留下一套房子,为了“争”这套房子,她的二儿子、小儿子和大儿子的妻女闹上了法庭。

张大妈去世后,当时,三个儿子并未对这套房子进行分割。但随着2012年大儿子去世,房子面临拆迁,“身价”渐涨,二儿子、小儿子却和大儿子的妻女打起了官司,要求分割这套房子。

昨日,记者从包河区法院获悉,鉴于涉案房屋的继承人过多,且双方对房屋的价值争议颇大,目前,法院正在进行调解。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报
办最有价值的都市报

财经更
专业
打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110
广告热线: 2815807
订报热线: 7136993
安徽财经网:
www.aheijing.com